



空巢和独居老人、孤寡老人一直是各社区关注的重点。众多社区干部、网格员在走访时会专门给他们留下社区电话或自己的名片，以便他们在需要帮助时，能第一时间上门为其排忧解难。

运走大件垃圾

3月30日下午，公园路社区网格员王文娟接到和平北路38号院65岁岳大娘的求助电话后，马上赶到老人家。岳大娘和老伴是空巢老人，儿子失踪儿媳去世，二老一直是社区重点关注的特殊家庭。岳大娘的老伴长期卧床，旧床垫太滑导致老伴半夜摔下地，于是岳大娘就想丢掉旧的买新的，可是搬不动旧床垫，王文娟自己也搬不动，于是赶紧致电社区党委副书记王明君。随后，王明君带着几名社区干部、网格员赶来，大家一起把床垫搬运下楼。因为旧床垫是大件垃圾，院内垃圾桶无法容纳，王文娟又联系废品收购人员将其运到指定地点。岳大娘激动地说“我家里没有劳动力，每次都是社区帮忙，辛苦你们了！”

凌晨寒冷夜色中 网格员到高速口接回居民

本报讯(记者 王丹 通讯员 赵路燕)“在网格员王姐与高速路口工作人员的沟通、签字确认下，我爸爸顺利下了高速，感谢龙保社区培养出如此负责任的网格员，这是我们所有业主的福气。感谢！感谢！感谢！”3月30日，北营街道龙保社区收到一封来自居民小丁的感谢信，感谢网格员王煜在当日凌晨1点寒冷的夜色中，将返家的父亲接回家。

3月29日，小丁的父亲在“两码”、核酸报告都正常的情况下，自驾从内蒙古返



装着一台电脑和三部手机的背包丢了

马虎租车人遇到好心“公车”管理员

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 陈志敏)早晨刚上班，“公车”管理员刘艳琴就撞了“大运”，在一辆公共自行车的车筐内捡到一个双肩背包，里面装着一台平板电脑和3部手机，价值近万元。刘艳琴想方设法将背包归还了主人。3月31日，市民唐女士将一面写有“拾金不昧，品德高尚”的锦旗送到太原公共自行车公司二车队，向刘艳琴表达感谢。

3月25日上午8时30分，太原公共自行车公司二车队管理员刘艳琴在“王村南街长治路口”站点打扫卫生时，看到一辆公共自行车的车筐内有一个灰色的双肩背包。她上前打开包查看，里面装着一台平板电脑和3部手机。担心失主着急，刘艳琴赶紧拨打公共自行车服务热线，工作人



社区帮忙申请“转码”

来并内蒙古客人受助 如约谈成生意

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 贺秀峰)宿先生从内蒙古来并谈生意，结束酒店隔离后，却迟迟未能转码。不能转码就不能与生意合作伙伴相见，宿先生心急如焚。就在此时，桥东街道迎宾社区及时帮他申请“转码”。3月30日，顺利签约的宿先生开心地将锦旗送到社区表达感谢。

宿先生是内蒙古的生意人，几天前，因为要谈一笔生意，他来到我市。按照疫情防控要求，他先在酒店隔离。结束隔离后，虽然他先后已做了5次核酸检测，但健康码却依然是黄码。眼看到了谈判的关键阶段，他还未能与生意伙伴相见，便焦急地求助



大街小巷的一块块宣传展板，装点着城市景致，为创建全国文明城市发挥着潜移默化的作用。然而，一些展板却遭到小广告的破坏。这是记者3月31日在迎泽南街拍到的图片，路边的展板上被贴上小广告，尽管这些广告已被涂抹，看不到具体内容，但实在有碍观瞻。希望相关部门尽快更换，更希望广大市民提高文明意识，为文明城市增色添彩，别抹黑添堵。

申波 摄

健康服务进社区 爱心温暖你我他

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)3月30日，巨轮街道机关党支部联合太原市市场监督管理局机关第三党支部、太原市药品不良反应监测中心党支部，在西苑社区举办了健康服务进社区活动，为居民提供讲座、义诊等服务。

活动中，志愿者先前前往华苑西巷便民服务市场，为商户和过往行人发放《我为城市保清洁 城市为我保健康》等宣传手册，讲解了创建卫生城市、健康生活方式、垃圾分类等知识，倡导大家共同参与到创卫行动中。

随后，专业医师给居民带来《健康小知识》专题讲座，围绕药品不良反应的定义、表现形式、不良反应的警示三个方面，深入浅出地讲解了常用药品的正确使用方法和注意事项，并通过分析常见用药误区，提醒大家要改变不良用药习惯。

为提升居民的健康意识，打造健康社区，医护人员志愿者还提供了测量血压、把脉问诊等服务，针对糖尿病、高血压等常见疾病与居民面对面沟通交流，并

提出针对性意见。

“活动既贴心又便民，希望今后能定期举办。”社区居民焦丽青说。志愿者纷纷表示，以后要把志愿服务与打造健康社区、疫情防控紧密结合起来，用实际行动为创建全国卫生城市贡献力量。

